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II.1.d 
#include <iostream> 
using namespace std; 
int main() 

{ 
    unsigned long int n; 
    int m,k,c; 
    cin>>n; 
    m=10; 
    if(n==0)  m=0; 
      else 
        do{ 

            c=n%10; 
            n=n/10; 
            if(c<=m)m=c; 
            else m=-1; 
          }while(n!=0); 
    cout<<m; 
    return 0; 
} 

II.1.c 



 
 
void divX(int n, int x) 
{ 
    long int k=n*x; 
    while(k>=x) 
    { 
        cout<<k<<' '; 
        k=k-x; 
    } 
} 

 
#include <iostream> 
using namespace std; 
 
unsigned long int a[100][100]; 
int n; 
void citire() 
{ 
   int i,j; 
   cout<<"n=";cin>>n; 
   for(i=0;i<n;i++) 
        for(j=0;j<n;j++) 
   { 
       cout<<"a["<<i<<","<<j<<"]="; 
       cin>>a[i][j]; 
   } 
} 

 
void parcurgere() 
{ 
    int i; 
    for(i=0;i<n;i++) cout<<a[i][0]<<' '; 
    for(i=1;i<n;i++) cout<<a[n-1][i]<<' '; 
    for(i=n-2;i>=0;i--) cout<<a[i][n-1]<<' '; 
    for(i=n-2;i>0;i--)cout<<a[0][i]<<' '; 
} 
int main() 
{ 
    citire(); 
    parcurgere(); 
    return 0; 
} 

 

 



#include <iostream> 
#include <fstream> 
using namespace std; 
 
ifstream f("bac.in"); 
int main() 
{ 
    int v[100],k,x; 
    unsigned long int y,x1,x2; 
    for(x=0;x<=99;x++)v[x]=0; 
    while(f>>y) 
        if(y>=10 && y<=99)v[y]=1; 
    k=2; 
    x=98; 

    while(x>=10 && k>=1) 
    { 
    if(v[x]==0 && x/10!=x%10) 
        { 
            if(k==2)x1=x; 
            if(k==1)x2=x; 
            k--; 
        } 
    x--; 
    } 
    if(k==0)cout<<x1<<' '<<x2; 
    else cout<<"nu exista"; 
    return 0; 
} 

 
Am folosit un vector de aparitii v pentru fiecare numar din [10,98], unde: 
v[i]=0 daca numarul i nu s-a gasit in sirul de numere citit; i ∈ [10,98] 
v[i]=1 daca numarul I s-a gasit in sirul de numere citit; i ∈ [10,98] 
98 este cel mai mare numar cu doua cifre distincte. 
Pentru fiecare numar citit din fisier ce corespunde cerintelor (este format din doua cifre distincte) am 
completat, dupa caz, vectorul v pe pozitia data de valoarea numarului. 
k=1 daca s-a gasit doar un numar in conditiile cerute. 
k=0 daca s-au gasit doua numere in conditiile cerute. 
Initial, k=2 pentru ca nu s-au gasit cele doua numere cerute; atunci cand se gaseste un numar ce indeplineste 
conditiile valoarea lui k se micsoreaza cu 1; in cazul in care am gasit cele doua valori nu mai cautam numere din 
[10,98] si trecem la afisarea celor doua numere retinute in variabilele x1 si respective x2, numere ce 
indeplinesc conditiile cerute; pozitiile din vector vor fi parcurse de la cea mai mare la cea mai mica, astfel, cele 
doua numere gasite sunt cele mai mari. 
In cazul in care nu s-au gasit doua numere care sa indeplineasca conditiile se afiseaza mesajul corespunzator. 
 
Pentru rezolvarea problemei am folosit un vector cu un numar constant si mic de elemente; elementele din 
fisier au fost citite doar o data; vectorul a fost parcurs o singura data, total sau partial, pentru a gasi cele doua 
elemente cerute. Neavand instructiuni repetitive imbricate, timpul necesar pentru executia programului este 
mic. 
In program s-au folosit putine variabile; numarul acestora putea sa fie mai mic in cazul in care am fi folosit o 
variabila in mai multe scopuri; nu a fost necesar sa retinem toate numerele din fisier; numarul variabilelor 
folosite fiind mic si spatiul de memorie ocupat de acestea este mic. 


